

A helyi önkormányzatokról szóló törvény (Az SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007., 83/2014. – más tv., 101/2016- – más tv. és 47/2018. szám) 74. szakasza 1. bekezdése, Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/2020. szám) 55. szakasza és a Magyarkanizsa község területén levő helyi közösségekről szóló rendelet (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 7/2019. és 3/2020. szám) 32. és 33. szakasza alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2020. \_\_\_\_\_-én tartott ülésén meghozta az alábbi

**H A T Á R O Z A T O T**  
**A MAGYARKANIZSA KÖZSÉG TERÜLETÉN LEVŐ HELYI KÖZÖSSÉGEK**  
**TANÁCSSTAGJAINAK VÁLASZTÁSÁT LEBONYOLÍTÓ MÁSODFOKÚ VÁLASZTÁSI**  
**BIZOTTSÁG KINEVEZÉSÉRŐL**

**I.**

A képviselő-testület **KINEVEZI** az alábbi összetételű Magyarkanizsa község területén levő helyi közösségek tanácsstagjainak választását lebonyolító másodfokú választási bizottságot (a továbbiakban: bizottság) négy éves időtartamra:

<b>Sorsz.</b>	<b>Teljes név</b>	<b>Tisztség</b>
1.	Korponaić Éva, okl. jogász	elnök
2.	Orosz Lajos, okl. jogász	tag
3.	Hangya-Petković Anna, okl. jogász	tag
4.	Vuković Natalija, okl. jogász	tag
5.	Oláh Rózsa, okl. jogász	tag.

**II.**

A bizottság titkárává Nebojša Samardžić okl. jogászt nevezi ki.

**III.**

A bizottság feladata, hogy másodfokon elbírálja a Magyarkanizsa község területén levő helyi közösségek tanácsstagjainak választását lebonyolító választási bizottság döntései ellen benyújtott kifogásokat.

**IV.**

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

**I n d o k o l á s**

Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/2019. szám) 55. szakasza és a Magyarkanizsa község területén levő helyi közösségekről szóló rendelet (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 7/2019. és 3/2020. szám) 32. és 33. szakasza megállapítja, hogy a másodfokú választási bizottság az a választást lebonyolító szerv, amely másodfokon elbírálja a választási bizottság döntései ellen benyújtott kifogásokat, hogy a másodfokú választási bizottságot a Községi Képviselő-testület alakítja meg, hogy a másodfokú választási bizottság elnökből és négy tagból áll, hogy a másodfokú választási bizottságnak a képviselő-testület által kinevezett titkára van, aki döntéshozatali jog nélkül vesz részt a választási bizottság munkájában, hogy a másodfokú választási bizottság az összes tag számának szótöbbségével dönt, hogy a másodfokú választási bizottság elnökének, legalább egy tagjának és titkárának legalább 240 kreditpont terjedelmű alapfokú akadémiai képzésben, mesterfokú akadémiai képzésben, mesterfokú szakképzésben, szakosított akadémiai képzésben, szakosított szakképzésben, illetve legalább négy évfolyamos egyetemi alapképzésben vagy szakosított képzésben jogtudományi területen szerzett felsőfokú végzettséggel és a szakmájában legalább öt éves munkatapasztalattal kell rendelkeznie és hogy a másodfokú választási bizottság elnökének, tagjainak és titkárának kinevezése négy évre szól, és újra kinevezhetők.

Magyarkanizsa község alapszabályába és a rendeletbe foglaltaknak megfelelően megállapítást nyert, hogy a javasolt személyek eleget tesznek a feltételeknek, hogy kinevezést kapjanak a másodfokú választási bizottságba.

A fentieknek megfelelően a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a rendelkező részben foglaltaknak megfelelően meghozta a határozatot.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa Község  
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám: 02-\_\_\_\_/2020-I  
Kelt: 2020. \_\_\_\_\_-én  
Magyarkanizsa

Miloš Kravić,  
a Községi Képviselő-testület elnöke